

内蒙古警方去年破获刑事案件3.3万余起

新报讯(北方日报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 照日登嘎) 1月10日,记者从自治区公安厅了解到,在过去的2021年,内蒙古警方针对人民群众反映强烈的治安突出问题,集中组织开展一系列专项打击整治行动,全区共破获刑事案件33092起,同比上升28.4%。推进三级反电诈中心建设,坚决遏制电诈、盗窃等多发性侵财案件高发势头,发案环比

持续下降。常态化开展扫黑除恶斗争,新打掉涉黑组织3个、恶势力犯罪集团9个、恶势力团伙10个,抓获嫌疑人360名,查扣资产80.8亿元。

据介绍,2021年,全区公安机关组织开展了“抓防范、控发案、保平安”百日攻坚、打击整治“黄赌毒”“黑丑恶”和清查收缴枪支危爆物品等专项行动,整治治安乱点978处,查处治安案件7.9万

起,收缴各类枪支603支。深化“减量控大”专项行动,交通事故“四项指数”全部下降。同时,深化“保卫黄河2021”、昆仑、林草整治、煤炭专项治理专项行动,破获生态环境领域刑事案件2221起,抓获犯罪嫌疑人2283名。侦办跨境赌博案件200起,抓获犯罪嫌疑人2110人。

在过去的一年里,内蒙古智慧公安新生态加快形成。“北疆云·智

慧公安”建设项目(一、二期)主体建设基本完成,大数据平台等一批重大工程落地实施,公安大数据平台融合汇集数据1.1万亿条,基本权限面向全警开放,赋能实战效果明显。大数据“中央厨房”初具规模,“智慧刑侦”中心、经侦情报导侦联勤中心、三级反诈中心、24小时警局等警种专业系统全面建成运行,有力推动全区公安工作质量变革、效率变革、动力变革。

11地获评自治区级全域旅游示范区

新报讯(北方日报正北方网记者 马丽侠) 记者1月11日从内蒙古文旅厅了解到,按照相关要求,内蒙古文旅厅开展了第三批自治区级全域旅游示范区评定工作,本次评定共有11地入选,分别是:呼和浩特市土默特左旗、包头市土默特右旗、包头市石拐区、兴安盟乌兰浩特市、兴安盟科右中旗、赤峰市喀喇沁旗、赤峰市宁城县、乌兰察布市集宁区、锡林郭勒盟乌拉盖管理区、鄂尔多斯市伊金霍洛旗、乌海市海勃湾区。



中欧班列“乌拉特后旗号”首发起航

新报巴彦淖尔讯(北方日报正北方网记者 白忠义) 1月12日,乌拉特后旗首列中欧班列“乌拉特后旗号”首发起航(如图)。

为搭上中欧班列快车,乌拉特后旗以金浩特铁路物流园区为中心,北达二连浩特口岸,西连策克、霍尔果斯口岸,向东直通天津港,向北建成工业园区至甘其毛都口岸铁路,实现蒙古、中亚、中东、欧洲的有色金属、原煤、木材和石油等资源直通该旗,输出优质农畜产品。1

月12日,乌拉特后旗首列始发中欧班列“乌拉特后旗号”扬帆起航。目前已具备向西通过阿拉山口发往德国、土耳其,向北直达俄罗斯3条重点进出口线路。

中欧班列“乌拉特后旗号”(乌拉特后旗-莫斯科)的首发,标志着常态化运行中欧班列迈出坚实步伐。2022年,乌拉特后旗计划申请开通中欧班列55列,拟运输进出口货物量5~6万吨,当年力争完成货运贸易产值3~5亿元。

内蒙古有了首家儿童青少年心理医学中心

新报讯(北方日报正北方网首席记者 王树天) 1月11日,内蒙古第三医院儿童青少年心理医学中心在该院鸿盛院区门诊正式开诊,这标志着我区有了首家针对儿童青少年心理健康门诊治疗与住院康复全方位,预防、诊疗、训练及护理多功能的医疗中心。

据介绍,儿童青少年心理门诊于2003年9月成立,是自治区唯一一家从事儿童青少年心理疾病的的专业医疗机构,19年来累计诊疗3万人次。此次医学中心的成立是内蒙古儿童青少年心理健康诊疗和康复进入新的里程碑,也是首次设立了住院病房。该医学中心的医疗团队

由7名医生、2名心理治疗师、6名心理康复训练师和8名护理人员组成。根据患者年龄特点,该医学中心配有各种治疗室和功能区,包括读书绘画室、团体心理治疗室、示教室、生物反馈治疗室、物理治疗室、情景互动室和多功能室,满足了药物治疗、心理治疗和物理治疗多种治疗需求,保证患儿的有效治疗和积极康复。

据了解,目前我国儿童青少年心理行为问题的发生率和精神障碍患病率逐渐上升,最新国家流调数据显示在6~16岁在校学生中,精神障碍总患病率为17.5%,其中:注意缺陷多动障碍和焦虑障碍发病率较高。

